

Írta:

2014. február 09. vasárnap, 09:59



Ha itt és most viccről lenne szó, akkor akár még nevetni is lehetne egy jelenségen. De nem erről írhatunk, hanem komoly dologról, klasszikus becsapásról, aminek temérdek szerencsétlen áldozata lehet. Legfőképpen az amúgy is reményvesztettek táborából, akik utolsó szalmaszálat látnak egy kétes állásajánlatban, amit számítógépes egérrel (képünkön) lehet úzni.

Kívülről szemlélve persze másképpen látszik a történet, mint azok számára, akik benne vannak térdig, mellig, esetleg a fejtetőig. Utóbbiak viszont nehezen hiszik el, hogy hamarosan csőbe behúzottként csodálkozhatnak rá ismét a világra. De félre a rébuszokkal, vágjunk bele a dolgok közepébe!

Elsősorban telefonon, másrészt viszont szóban is verbuválnak embereket Pécssett, akik hamarosan a pénzügyi szektor nagyágyúi lehetnek. Devizával kereskedhetnek, a számítógépes világhálón keresztül.

Ehhez azonban előbb el kell végezniük egy tanfolyam, ami egyrészt ötnapos, másrészt viszont potom 55 000 forintba kerül. A legjobbak, legrátermettebbek viszont állást kaphatnak a cégtől. Ami minimum aggályos, ilyen feltételek mellett. Mert amúgy semmilyen más tudáshoz nem kötik a szervezők a jelentkezést.

Aki ezt elhiszi, magát a közeljövő **Soros Györgyeként** vizionálja a

Írta:

2014. február 09. vasárnap, 09:59

nemzetközi pénzügyi szektorban, az bizony – finoman fogalmazva is – minimum naiv. Létezik erre találóbb kifejezés is, de senkit sem lehet célunk megsérteni.

Mindenesetre, hatalmas képzelőerő szükséges annak elfogadásához, miszerint az utcáról keresnek ilyen feladatokra komoly jelölteket. Csak azok jöhetnek számításba, akik már rengeteg csalódáson estek át, miközben megélhetési esély után kutattak.

Ismerősöm – aki előbb utóbb szintén áldozata lesz a rendszernek – úgy terjeszti az ígét, miszerint akár otthon, pizsamában is lehet nyomogatni az egér gombját. Olcsón venni, drágán eladni, ennyi a dolog lényege. A mohóság azonban kizáró tényező, ez a tananyag része. Meg persze azért közben figyelni szükséges a nemzetközi árfolyam-ingadozásokat.

A munkaruha helyett az alvóruházat azért szükséges, mert a földi világban jelentős időeltolódások vannak, bár csak relatív értelemben. Egyik helyen kél a Nap, máshol meg nyugszik, így aztán folyamatos a szolgálat.

Ebből az egész történetből tényleg ez az egyetlen fix, igaz pont. A többi viszont mese, estére, lefekvés előtt. Méghozzá hálóingben, ha már valaki olyan szerencsés lett, hogy meglelte élete nagy esélyét.